

忽如一夜“海”风来 春城无处不飞“花”

媒体透露上海申花将把主场迁往昆明三年

本报讯 11月,初冬,上海尚无寒意,但是,上海足球却在经历最寒冷的时刻,记者从昆明方面了解到,一次足以震动整个中国足坛的迁徙,正在悄无声息地进行当中——作为上海足球的代表,在上海滩立足20年的老牌劲旅上海申花,将离开上海,2014赛季,他们的主场将换作云南昆明,上海至少在未来三年将不再有申花。

申花将主场迁址昆明的决定看似突然,但实则已经酝酿了很久,虽然申花高层本赛季很少

出来就球队生存问题公开发表态度,但生存困境险些摧毁了申花的2013赛季却是事实。正是在昆明方面赞助资金的帮助下,才得以续命,顺利完成2013赛季。

申花与昆明之间的联姻,绝不是简单的机缘巧合,云南方面一直想要一支中超球队。有一家云南企业找到了上海申花,他们的诉求很简单:上海三支球队,生存环境越来越差,昆明则已经十年没有中超球队,昆明缺的,申花能给,只需要主场迁至昆明。申花方面也提出了最直接的

要求,希望该企业能够帮助申花解决目前的资金困难,渡过难关,结果该企业老板爽快答应,没过多久,3000万人民币便已经到账。而3000万的代价是:要申花迁移主场到昆明三年。

2013赛季的困境证明,如果申花在目前的状态下,想要继续留在上海坚持2014赛季,是无论如何都很难完成的,申花若想活下去,只有这一条路可走。在申花考察过昆明软硬件之后,昆明市足协中心迅速给申花发了接收函。

申花对上海这座城市有着

太多血缘和感情上的依恋,但生存却是一个无比现实和残酷的问题。最终申花高层做出的痛苦抉择是:即使主场迁往昆明,申花的股权结构不会变,申花的名字不会变,申花仍旧是上海的球队。

据最新的消息称,上海足协秘书长隋国扬表示目前还未收到申花方面的申请。申花球员王大雷则对球队外迁感到不可思议,他在分析原因时直言老板苦苦支撑很困难,没有得到真正的帮助。(据《足球》报等媒体稿件)

卞兰等罢训队员 被下放青年队

新华社杭州11月18日体育专电(记者 夏亮) 浙江稠州女篮俱乐部18日下午通过其官方网站公布了对此前参与罢训球员的处罚决定,7位参加罢训的球员分别被通报批评,并要求在队内作出深刻检查以及罚款。除此之外,陈晓丽、王静、花琳、卞兰还暂时被下放到稠州女篮青年队。

俱乐部公告称,过去几天,参与罢训的七名队员陈晓丽、王静、花琳、卞兰、姬晓、于洁、吴金珠先后向主教练李昕就罢训的行为以及向媒体发布不属实的言论当面道歉并作出了深刻检查。在听取女篮教练组的汇报之后,俱乐部经研究决定,做出上述处罚决定。

俱乐部方面证实,参与罢训的球员目前已经全部归队,这也标志着持续近一个星期的浙江女篮罢训事件得到初步的解决。

据了解,除卞兰、王静、陈晓丽、花琳四位队员因身体原因继续在学院进行恢复性训练以外,其他几名参与罢训的球员目前已经跟队前往上海,备战19日同上海宝山女篮的WCBA新赛季首轮比赛。

根据WCBA赛程,浙江女篮将在第三轮迎来自己的首个主场比赛,届时卞兰、王静、程晓丽等队员或将迎来罢训事件后的首次登场机会,“报名会报”,不过队员们也表示,“不上场届时还得看教练员安排”。

山东男篮今战青年军东莞

开启三连客征程

本报大朗11月18日讯(记者 刘伟) 经历两个甜蜜主场,三连胜的山东男篮18日下午抵达东莞大朗,未来一周,球队将在广东连战三个客场。新赛季佛山尽显黑马本色,加上传统强队东莞与广东,广东三强个个不好惹,三场都将是恶战,山东男篮能否继续连胜,也将面临严峻考验。19日,球队将挑战首个对手东莞烈豹。

新赛季青年军东莞表现不佳,开局三场比赛,球队一胜两

负,仅仅在客场险胜过吉林。东莞男篮低迷的表现,同俱乐部新赛季建队思路密不可分。休赛期,东莞男篮从欧洲联赛引进了欧冠得分王鲍比·布朗,同时还从NBA挖来了大个子丹特·格林。大外援格林尽管有2.10米的身高,不过打球更偏重内线,经常有三分线外百步穿杨的表现。俩外线型外援的加盟,实际上把东莞内线放给了两名国内球员李慕豪与孙桐林,“其实球队本赛

季主要目标,还是想好好锻炼一下两位国产内线。”一位俱乐部知情人士表示。

东莞内线稚嫩,山东男篮同样隐患重重,想要赢下比赛,谁犯错过谁就占得先机,这一点,有过总决赛经历的山东男篮稍稍占些优势。在外线,杰特同老乡布朗的对飙,无疑将成为本场比赛的另一大看点。值得一提的是,丁彦雨航也随球队来到了客场,不过对阵东莞,他很可能继续作壁上观。

知情人士还原兰多夫无缘山东内幕 “捣乱”是无中生有

本报记者 刘伟
11月18日发自大朗

近日,山东男篮总经理卢长华在接受媒体采访时表示,山东男篮休赛期有望签下上赛季联赛得分王兰多夫,却因经纪人从中“捣乱”未能成行,“之前我们接触了兰多夫和一些大家熟悉的内线,尤其是兰多夫,其中有经纪人在里面捣乱,加上他本人也一直想留在NBA的缘故,最终没有谈成。”不过记者从知情人士处获悉,兰多夫牵手山东失败,绝非“经纪人捣乱”,而是另有隐情。

沙福里克·兰多夫上赛季在佛山以32分14.6个篮板的数据,当选CBA联赛得分王,表现

十分全面。休赛期,兰多夫成为多支CBA俱乐部争抢的香饽饽,这其中包括山东和上海,山东与上海当时的报价相当,不过兰多夫更倾向于到大城市上海去打球。

然而根据兰多夫同佛山之前签订的合同,如果新赛季兰多夫不能在NBA留下,佛山男篮有优先续约权,“蒋指导在这件事上态度比较强硬,一直想留下他,如果有俱乐部生抢,他们准备告到篮协那里,由篮协出面解决。姚老板对佛山男篮的想法也很理解,主动退出了兰多夫的争夺。”这位知情人士表示,“一切都按照合同办事,佛山有合同在先,不存在捣乱一说。”

►曾在热火打球的兰多夫在CBA很抢手。



NCAA得分狂人 单场轰下109分

新华社华盛顿11月17日体育专电(记者 林德韧) NCAA(美国大学生体育协会)17日再度诞生了一项令人咋舌的“神迹”,23岁的杰克·泰勒在一场NCAA三级联盟的比赛中单场攻下了109分,帮助格林内尔学院以173:123战胜来访的罗斯福学院。

泰勒在全场比赛中70次出手,命中35球,其中包括48投24中的三分球,另外他还命中了15个罚球,让人惊奇的是,这一切都是在29分钟的上场时间内完成的。在下半场开始的9分钟内,泰勒就得了53分。

不过,这并不是泰勒篮球生涯的最高分。在去年11月份,泰勒就曾在对阵美国虔诚浸会圣经学院的比赛中轰下了惊世骇俗的138分,创下了NCAA的历史得分纪录。

在泰勒之前,只有一名球员在NCAA比赛中拿到过109分以上的分数。克拉伦斯·弗朗西斯曾经在一场比赛当中拿到过113分,而这纪录的完成时间是在1954年。

此前,泰勒还曾在球队本赛季揭幕战中拿到过71分。

格林内尔学院的战术体系几乎专为得高分“量身定做”,该队在比赛所有时间均采用全场紧逼防守,场上有一名球员专门负责得分,由于基本上放弃半场防守,因此对手如果破解紧逼防守的话得分也比较容易。

众多品牌全线混战,汽车厂商降价血拼,库存风险触及红线,
全年指标压力巨大,省城消费者万众期待——

岁末大促 底价购车

2013济南岁末精品车展

12月13日-15日,2013济南岁末精品车展隆重启幕。充分挖掘市场消费潜力,助力车商打一场漂亮的岁末“收官之战”,为消费者提供便利、优惠的购车平台。2013年度最后一次赏车、购车盛会,一旦错过只能等明年。

>>时间:2013年12月13--15日 >>地点:济南舜耕国际会展中心 >>主办单位:齐鲁晚报·生活日报



微信关注订阅号:
gojinan “车轮上的济南”
幸运抽奖一触即发,帝豪
两厢开回家。

“用” 银行的钱 买自己的车 建设银行龙卡购车分期付款 部分车型0利率0手续费